
Would the proposed reduction in service 

frequency be acceptable if it helped secure 

the future of the service?
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Would the proposed increase in fares be 

acceptable if it helped secure the future of 

the service?
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What impact would the change of frequency have 

on the people you represent?
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What impact would the increase in fares 

have on the people you represent?
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What impact would the change of service 

have on the people you represent?
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Would any of the changes proposed have an affect on 

your own organisation, for example your ability to provide 

a service or meet your objectives?
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